

ШКОЛА «ОРЛОВСКОЙ ПРАВДЫ»

Наш земляк признан лучшим редактором Москвы

23 мая 2008 года в Зале церковных соборов храма Христа Спасителя были подведены итоги V Московского городского конкурса студенческих изданий и молодых журналистов «Хрустальная стрела-2008».

«Хрустальная стрела» — это самый авторитетный городской конкурс молодёжной журналистики, в котором принимают участие практически все вузы Москвы и Московской области.

К участию приглашаются журналисты, редакторы, учредители печатных и электронных СМИ, создатели интернет-сайтов.

Конкурс «Хрустальная стрела» проводится уже пятый раз Московским студенческим центром совместно с Комитетом обществен-



ных связей города Москвы, департаментом семейной и молодежной политики, Московской городской Думой, советом ректоров Москвы

и Московской области и Московским межвузовским студенческим координационным советом.

В этом году в конкурсе участвовали свыше 140 вузовских и молодёжных изданий Москвы и Московской области, на суд жюри было представлено свыше 1900 работ. Возглавлял жюри президент факультета журналистики МГУ Я.Н. Засурский.

Также в состав жюри вошли Е. Лебедев, директор телеканала «Звезда», А. Архангельский, телеведущий канала «Культура», руководители пресс-службы Правительства Москвы, представители издания РБК, Союза журналистов Москвы, Комитета по связям с общественностью при Правительстве Москвы и другие.

Второй год подряд газета «Сталь», орган Московского института стали и сплавов (МИСИС), возглавляемая бывшим журналистом «Орловской правды» Алексеем Шороховым, признана одним из лучших вузовских изданий столицы. В номинации «Лучший редактор студенческого издания-2008» он занял второе место.

Напоминаем, что в прошлом году Алексей Шорохов уже признавался лучшим редактором молодёжных изданий Москвы.

Юрий ФИЛЬЧАКОВ.

На снимке: бывший корреспондент отдела писем «Орловской правды» Алексей Шорохов — дважды лауреат престижного московского конкурса.

Аппарат уполномоченного по правам человека в Орловской области сообщает о проведении конкурса

на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Орловской области:

— **главного специалиста** аппарата уполномоченного по правам человека в Орловской области (квалификационные требования: высшее профессиональное образование, стаж работы по специальности не менее 3 лет, умение исполнять должностные обязанности, содержащиеся в должностном регламенте по данной государственной должности);

— **главного специалиста** аппарата уполномоченного по правам человека в Орловской области (квалификационные требования: высшее юридическое образование, стаж работы по специальности не менее 3 лет, умение исполнять должностные обязанности, содержащиеся в должностном регламенте по данной государственной должности);

— **ведущего специалиста** аппарата уполномоченного по правам человека в Орловской области (квалификационные требования: высшее юридическое образование, стаж работы по специальности не менее 3 лет, умение исполнять должностные обязанности, содержащиеся в должностном регламенте по данной государственной должности).

Перечень документов, подлежащих представлению в конкурсную комиссию, утвержден пунктом 7 Указа Президента РФ «О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации» от 1.02.2005 г. № 112.

Документы направляются в аппарат уполномоченного по правам человека в Орловской области в течение 30 дней со дня опубликования объявления о конкурсе по почте заказным письмом либо представляются лично претендентом с приложением описи документов и двух конвертов с обратным адресом претендента.

Почтовый адрес : 302040, г. Орел, ул. Горького, 42, каб. 86. Начало рабочего дня аппарата УПЧ в Орловской области — с 9.00, окончание рабочего дня — до 18.00, перерыв на обед — с 13.00 до 14.00.

Предполагаемые дата и место проведения конкурса : 29 июня 2008 года; г. Орел, ул. Горького, 42, каб. 86.

С подробной информацией о конкурсе можно ознакомиться на сайте: www.adm.orel.ru, контактный телефон 43-20-05.

Хорошая новость для аспирантов

В областной библиотеке им. И.А. Бунина вновь начал работу зал электронных диссертаций Российской государственной библиотеки.

Зал был закрыт в начале весны, возобновление его работы стало возможным благодаря поступлению финансовых средств в соответствии с областной целевой программой «Культура Орловской области на 2006—2010 гг.».

Теперь Бунилка вновь предоставляет пользователям возможность доступа к полным текстам электронных версий диссертаций по экономическим, юридическим, педагогическим, психологическим и философским наукам (всего около 28000 полных текстов). Ежемесячно в базу добавляется до пяти тысяч новых диссертаций.

Домой с Кубком мира

Орловские спортсмены Ольга Свиридова и Станислав Бабарыкин завоевали Кубок мира по спортивной акробатике.

Соревнования проходили во французском городе Паблиер-Амфион, куда съехались лучшие акробаты из 23 стран мира.

Орловцы исполнили три композиции и по единогласному решению судей заняли первое место.

Кубок мира по акробатике проводится раз в четыре года. Все это время пара Свиридова — Бабарыкин шла к победе. Они последовательно принимали участие в различных соревнованиях, набирая квалификационные баллы для участия в Кубке мира во Франции. Теперь заслуженный тренер России К.М. Наумова готовит пару к выступлению на чемпионате мира, который пройдет в сентябре в Шотландии.

**Информгентство
«Орловской правды».**

Орловские школьники сдали ЕГЭ по русскому языку

Вчера практически все выпускники российских школ сдавали единый государственный экзамен по русскому языку.

В эксперименте по проведению итоговой аттестации в форме ЕГЭ Орловщина участвует с 2006 года. За столь недолгий срок руководству области удалось отладить механизм сдачи экзамена. Вопросы организации и контроля ЕГЭ возложены на государственную экзаменационную комиссию под председательством заместителя руководителя департамента социальной политики Орловской области — начальника управления образования и молодежной политики В.В. Агибалова.

На экзамен ребята шли без особого волнения: ведь позади многочисленные консультации, занятия, да и сама процедура сдачи отработана с педагогами до мелочей. В апреле орловские школьники участвовали в репетиции ЕГЭ и, как нам рассказали в управлении образования, показали неплохие результаты.

Уже в следующую среду одиннадцатиклассников ждёт ЕГЭ по математике. Остальные предметы



не входят в список обязательных для сдачи, и у старшеклассников есть право выбора.

Важно отметить, что в этом году государственной экзаменационной комиссии разрешено принимать решение о выдаче выпускнику золотой медали при получении им отметки «4» по результатам одного экзамена в форме ЕГЭ и о выдаче серебряной медали при получении им отметки «4» по результатам трех экзаменов в форме ЕГЭ.

Ольга ЧАНОВА.

Девять первых мест — у Орловской таможни

В рамках государственной программы «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» в таможенных органах проходит второй этап 13-го смотра-конкурса самодеятельного художественного творчества.

Отбираются лучшие номера самодеятельности, оценивается прикладное творчество таможенников, ветеранов таможенной службы. Традиционно второй этап смотра проходит по всей России и является зональным. Орловские таможенники не остались в стороне и приняли активное участие в смотре. В этом году они соперничали с Тверью, Калугой, Тулой и Приокским тыловым таможенным постом.

Всего на конкурс было представлено более пятидесяти номеров художественной самодеятельности. А количество участников составило 105 человек. Представители всех таможен проявили незаурядный талант и мастерство в 18 номинациях — от сольного вокала до прикладного творчества.

Всего орловские таможенники завоевали девять первых мест, шесть вторых и одно — третье.

С 31 мая по 1 июня на скалодроме в районе автовокзала пройдёт открытый чемпионат и первенство Орловской области по скалолазанию.

Вверх по отвесной стене

Участники будут разделены на две возрастные группы. Ожидается приезд спортсменов из соседних областей. Кстати, попробовать себя в этом виде спорта может любой желающий. Для участия потребуются только спортивная форма. Всё необходимое предоставляет судейский корпус, обеспечение безопасности гарантируется.

Скалолазы будут состязаться как в личном первенстве, так и

в командном зачёте. Для зрелищности организаторы ввели парную гонку. Расстояние между трассами соревнующихся составит не более двух метров. Победители будут награждены кубками, медалями и грамотами.

Соревнования начнутся 31 мая с 10 утра на скалодроме, расположенном по адресу: г. Орёл, ул. Комсомольская, д. 231 (тыльная сторона здания Дома моды, за «Технопарком»).